
Schůze výboru České sklářské společnosti 24.5.2019

Dne 24. května  2019 se v akciové společnosti PRECIOSA ORNELA konala druhá schůze výboru,  které se zúčastnilo 9 z 19 členů výboru. K závěrům schůze se předem písemně vyjádřili tři další členové výboru.

Schůzi zahájil předseda výboru Ing. Petr Beránek a kontrolou plnění usnesení bylo zjištěno, že všechna usnesení přijatá na schůzích užšího výboru nebo výboru byla splněna.

Organizační tajemník Ing. Matura informoval přítomné o hospodaření a finanční situaci i o vývoji členské základny v roce 2019.

1. Hospodaření a finanční situace České sklářské společnosti 
 
Za leden-duben 2019 vykázala Česká sklářská společnost ztrátu ve výši 66 155,36 Kč. Na výnosech ve výši 103 753,67 se podílely téměř výhradně členské příspěvky 100 512,49 (z toho bylo vyfakturováno kolektivním členům 74 800 Kč). Tržby z prodeje publikací (2 204 Kč) a úroky (1 028,86 Kč) byly zanedbatelné.

Z celkových nákladů (169 909,03 Kč) připadalo nejvíce na úhradu za časopis „Sklář a keramik“ pro členy (50 000 Kč), osobní náklady (44 000 Kč), náklady spojené s reprezentací ČSS na „Kongresu ICG“ v Bostonu (19 491 Kč), odměny studentům (15 000 Kč) a členské příspěvky ICG a ČS VTS (15 930,53 Kč).

2. Změna rozpočtu České sklářské společnosti na rok 2019  

Výbor vzal na vědomí informaci, že úhrada za časopis „Sklář a keramik“ pro členy se snižuje počínaje březnem 2019 měsíčně z 15 tis. Kč na 10 tis. Kč a současně bude ČSS hradit měsíčně 5 tis. Kč jednatelce VYDAVATELSTVÍ ČSS.  Celková ztráta předpokládaná na rok 2019 ve výši 195 tis. Kč se nemění. 

3. Vývoj členské základny v roce 2018

Česká sklářská společnost měla k 31.12.2018 244 členů V roce 2019 byla přijata za členku ČSS Petra Šimánková  (1305)  a o ukončení členství požádali Vladimír Kynčl a Jaroslav Mikeš. K dnešnímu dni se počet členů snížil na 243.


Dále byly projednány

4. Příprava XVII. Mezinárodní konference „Elektrické tavení skla“

XVII. Mezinárodní konference „Elektrické tavení skla“  se bude konat 10. září 2019 na Vysoké škole chemicko-technologické v Praze (budova A). Pořadateli jsou VŠCHT Praha, GLASS SERVICE, a,s. a Česká sklářská společnost. Konferenci zajišťuje výbor ve složení: Jaroslav Kloužek, Erik Muijsenberg, Marcela Jebavá (marcela.jebava@vscht.cz) a Richard Pokorný. Byli osloveni potencionální zájemci s tím, že abstrakta je nutno zaslat do 30. června 2019 a termín registrace byl stanoven na 31. července 2019. Podrobnější informace podal J. Klouřek. Mimo jiného uvedl, že konference se pravděpodobně zúčastní 60-120 odborníků. 

Výbor vzal na vědomí, že od účastníků nebude vybíráno vložné a že náklady na občerstvení hrazené z prostředků ČSS nepřesáhnou 10 tis. Kč.


5. Návrhy na udělení „Sklářské ceny“ za rok 2018

Na udělení“Sklářské ceny“ za rok 2018 byli navrženi Petr Novotný, Mgr. Milan Hlaveš, Ph.D. a doc. Ing. František Novotný, CSc. V prvním kole obdrželi v tajném hlasování P. Novotný a F, Novotný po pěti hlasech a M. Hlaveš dva hlasy. V druhém kole obdržel Petr Novotný sedm a František Novotný pět hlasů. J. Matura zajistí zhotovení „Sklářské ceny“ pro Petra Novotného stejně jako v minulých letech u rytce Milana Kykala.

6. Schůzová činnosí v následujícím období 

Členská  schůze se uskuteční 10. září 2019 současně s odbornou konferencí „Elektrické tavení skla“. Je ale velmi pravděpodobné, že členská schůze nebude usnášeníschopná.  Pak musí být do 15 dnů ode dne konání této členské schůze odeslána pozvánka na náhradní zasedání, které se musí konat nejpozději do šesti týdnů. J. Matura proto na 16. října 2019 zajistil v budově Českého svazu vědeckotechnických společností sál pro konání náhradního zasedání členské schůze..

Termíny dalších schůzí užšího výboru budou stanoveny operativně. S třetí schůzí užšího výboru se předběžně počítá v druhé polovině září.

Na kongresu a zasedání rady ICG v Bostonu budou Českou sklářskou společnost reprezentovat L. Koudelka a A. Helebrant. Částečná úhrada nákladů spojených s jejich účastí na kongresu je zahrnuta do rozpočtu ČSS na rok 2019.

7. R ů z n é

Výbor vzal na vědomí, že užší výbor projednal nominace na cenu prof. V. Gottardiho a pověřil A. Helebranta, aby za ČSS hlasoval pro udělení ceny paní Emmanuelle Gouillart, Ph.D. ze společného pracoviště CRNS/Saint-Gobain.

Dne 23. května 2019 se konala 61. Valná hromada Českého svazu vědeckotechnických společností, které se zúčastnilo 56 z celkového počtu 67 členských spolků. ČSS zastupoval J. Matura.

Valná hromada ČS VTS kromě jiného schválila 

– výsledky hospodaření za rok 2018 (při celkových výnosech ve výši 54 356 tis. Kč, (z toho činily  tržby za nájemné 43 003 tis. Kč) a nákladech 53 676 tis. Kč vykázal  ČS VTS zisk 680 tis. Kč)            - rozdělení darů na činnost 66 členských spolků v roce 2019 ve výši 71 060 Kč (dar nebyl poskytnut pouze Klubu žen ČS VTS).

Na závěr se výbor zabýval přípravou „České a slovenské konference o skle“ v roce 2020. Převážil názor, že by se konference měla uskutečnit současně s oslavami 30. výročí vzniku Asociace sklářského a keramického průmyslu ČR. Konferenci by bylo nejlépe uspořádat v Praze nebo Liberci minimálně po dobu dvou dnů. Podrobnější představu předloží výboru v 2. pololetí O. Gedeon a M. Novák.

Před schůzí si členové výboru prohlédli výrobu rokajlu v závodě „Perlovka“ za přítomnosti generálního ředitele a.s. PRECIOSA ORNELA Ing. Miroslava Šebesty.





Zapsal : Ing. Jiří Matura                                                             V Jablonci n.N., dne 24. května 2019


Ing. Petr Beránek                                                                                                                     předseda výboru                                                                                                                               Česká sklářská společnost, z.s.

















1

